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Согласовано                                                 Утверждаю                                       План:       
 Методист                                 Зам.директора  по УВР         1. Прямая перспектива 

 __________                                            _____________           2. Обратная перспектива 
«___»_________20​​__г.                «___» __________20__г.         3.  Метод Альберти
                                                                                                    4. Панорамная перспектива 

      ТЕМА: «ПЕРСПЕКТИВА В НАУКЕ И                               5. Линейная перспектива
                  ЖИВОПИСИ»                                                          6. Камера - обскура

 ЦЕЛИ: 1. Углубить теоретические знания учащихся по 7. Сравнения прямой и обратной             

 геометрии через показ их применения на практике              перспективы
 2. Рассказать об использовании перспективы                    III.Подведение итогов классного часа:

 в живописи.                                                                                Вопросы: 1. Что нового и интересного узнали?                                      

 3.Расширить кругозор учащихся.                                           2.С какими видами перспективы познакомились?

 4.Развивать творческое воображение учащихся,                 3. Назовите картины, в которых художники

 интерес к науке, живописи, созданию                                       использовали перспективу?

 компьютерных презентаций.                                                  

 5.Воспитывать эстетические и художественные                                           

[image: image2.jpg]


вкусы, используя компьютерные презентации.
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ОБОРУДОВАНИЕ: ПК, проектор, экран

НАГЛЯДНОСТЬ: Программный продукт,

ж. «Художественная галерея»

                    ХОД  КЛАССНОГО  ЧАСА:
 I.Орг.момент: Чтение стихотворения «Художник». 

 Обоснование значения темы. Цели классного часа.

 Чтение эпиграфа

.    II.Организация деятельности по раскрытию 
темы: Рассказ преподавателя математики и

истории, с использованием компьютера.

( Показ слайдов по плану) 
